

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

СУБОТИЦА, ОКТОБАР 1996.
БРОЈ 167, ГОДИНА VII

ИЗВОД ИЗ ПРОГРАМА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

НАЦИОНАЛНИ ПРОГРАМ

Циљ Српске радикалне Странке је уједињење целокупног српског народа и образовање државне заједнице на комплетној српској националној територији, која ће обухватати Србију, Црну Гору, Републику Српску и Републику Српску Крајину. Жеља српских радикала је да се та јединствена српска држава назове Велика Србија, де буде демократски уређена, с либералном тржишном привредом, модерним правним поретком и развијеном социјалном заштитом.

Да би до међународног признања српских земаља и до њиховог уједињења дошло, употребимо сва легитимна демократска и политичка средства. Тко ћемо целом свету показати да смо европски народ старе културе, да нисмо традиционално склони комунизму и да смо од те болести излечени, да смо у овај рат ушли зато што нам је опстанак био угрожен, јер не умемо да робујемо и да се предајемо без борбе. Срби су главна национална и политичка снага на Балкану и народ са којим се преговара, а који не може да се уцеђује.

Српски радикали се залажу за свеобухватно развијање српске националне свести и патриотизма, које ће бити у функцији јачања демократског погледа на свет и неспојиво са било каквим притисцима, дезинформацијама или наивним глорификацијама. Српска радикална странка сматра да је истинито приказивање збивања из прошлости и садашњости морална обавеза и начин примерен циљевима, који чува достојанство народа и понос личности.

Српски народ има богату историју, препуну блиставих примера чојства и јунаштва, културних и духовних достигнућа, који нашу националну традицију сврставају у најкомплексније и најразвијеније. Очување националних традиција мора бити превасходно брига државе, образовних и културних, научних и уметничких институција које се финансирају из државног буџета. Не угрожавајући и не вређајући никога, не потцењујући ни један народ и његову историју, развијаћемо наше националне традиције на исконским темељима српског схватања правде, морала, духовности, јунаштва и слободе.

Приврженост српској националној традицији манифестоваћемо и кроз повратак старих државних симбола, тробојне српске заставе, химне "Боже правде", двоглавог белог орла са царском круном Немањића, крста са четири оцила и регионалних грбова појединих српских

историјских држава.

Иако до крајњих граница опљачкана и осиромашена, Српска православна црква је задржала своје традиционално место и улогу, а и очувала православни хришћански дух у народу. Њени храмови су поново испуњени углавном младим људима, што довољно јасно говори да режим који не поштује моралне и духовне вредности свог народа није дугог века.

Српска радикална странка је политичка партија верујућих људи који према Српској православној цркви гаје посебан однос поштовања и уважавања, али су истовремено изразито толерантни према свим другим религијама и верским заједницама.

Српска држава под вођством радикала сарађиваће са Српском православном црквом на заједничком послу неговања српских националних традиција и патриотизма, васпитања омладине у српском православном духу. Државни празници наше земље биће и велики верски празници српског народа, пре свега Божић, Дан Светог Саве, Васкрс и Видовдан, а српска држава биће изграђивана у духу Светосавља на највишим етичким начелима. Ставови Српске православне цркве биће посебно уважавани као ставови проистекли са извора највеће реке мудрости васколиког српства.

ПОЛИТИЧКИ ПРОГРАМ

Залажемо се за унитарну државу републиканског облика владавине и инсистирамо да се доврши уједињење Србије и Црне Горе, као и отворе услови за прикључење Републике Српске и Републике Српске Крајине.

Унитарна држава је много рационалнија и јевтинија од федералне. У њој се поједностављују политички процеси и остварује доследно изворни демократски принцип - један човек, један глас.

Српски радикали су мишљења да је питање територијалне организације државе једно од кључних, како са аспекта функционисања саме државе, тако и са аспекта демократичности одлучивања, заштите слобода права, система привредног развоја, планирања, коришћења природних потенцијала, остваривања функције војне одбране и полицијске заштите, као и из угла непосредног одлучивања грађана о појединачним, локалним и општим интересима.

Задржаћемо округе као административно-управне целине и општине као организације локалне самоуправе. Неопходно је рационално

уједначавање општина на основу броја становника како би се ефикасније стварала материјална основа за финансирање функција локалне самоуправе и како се то финансирање у неким случајевима не би вршило на рачун других.

Органи државне власти у окружима и општинама били би строго одвојени од локалне самоуправе. Извршиоци ових послова само би у територијалном смислу били везани за одређене округе и општине, док би суштински били под стварном надлежношћу ресорних министарстава. Тако ће се у потпуности избећи могућност локалних клановских и монополистичких утицаја на извршиоце власти, што гарантује непристрасност и објективност у доношењу и провођењу њених одлука.

Српски радикали сматрају да је неопходно да се изврши потпуно одвајање државних органа и надлежности од органа локалне самоуправе са циљем да грађани брже, лакше и јефтиније остварује своје локалне интересе кроз локалну самоуправу коју сам бира, контролише и финансира. Прецизним дефинисањем оквира и врта делатности локалне самоуправе постићиће се да она реузме само онај круг послова који су неопходни да би грађанин могао да решава своје локалне проблеме које може и треба да финансира. На овај начин ће локална самоуправа постати јефтинија и ефикаснија док ће држава задржати само контролну функцију.

ЦЕНТРАЛНИ МИТИНГ
СРПСКЕ
РАДИКАЛНЕ
СТРАНКЕ
ОДРЖАЋЕ СЕ У
ЧЕТВРТАК 31.10.1996.
СА ПОЧЕТКОМ
У 17 ЧАСОВА
ИСПРЕД САВЕЗНЕ
СКУПШТИНЕ
У БЕОГРАДУ



ЉУБОМИР (РАДИШЕ) МАРКОВИЋ

Кандидат за посланика у Скупштини АП Војводине у изборној јединици 115 Суботица 9 која обухвата: **МЗ КЕРТВАРОШ**

МЗ ЖЕЉЕЗНИЧКО НАСЕЉЕ

МЗ ВЕЛИКИ РАДАНОВАЦ

и кандидат за ОДБОРНИКА у СО Суботица у изборној јединици 36 **КЕРТВАРОШ 3.**

Менаџер осигурања, стар 44 године.

Господине Марковићу, као представник националне странке, како је ваш лични став по питању освајивања националног интереса српског народа?

Основу програма Српске Радикалне Странке, између осталог, сачињава решавање националног питања српског народа. Опште је позната чињеница да у Европи од 1918 на овамо још једино Срби нису решили своје национално питање. Ако је нормално, а јесте, да је Мађарска држава Мађара, да је Немачка држава Немаца, да је Француска држава Француза итд., онда мора бити нормално и за све друге прихватљиво, да се држава, у којој живе Срби као већински народ зове Србија, а не некаква измишљена Југославија, у којој се не зна ни ко пије ни ко воду носи, ни шта је чије ни докле је чије.

Посматрајући државу у којој живимо, можемо доћи само до једног закључка, а то је да ова држава нема свог домаћина и да у њој у последњих 55 година, откада су комунисти дошли на власт, свако ради шта му је драго тј. против интереса државе у којој живи а да при том у већини случајева, сви имају своје матичне националне државе, наравно, сви осим Срба.

Ми, српски Радикали желимо да једном за свагда то национално питање решимо, а то подразумева да знамо ко смо, шта смо, шта је и докле је наше. Хоћемо свима јасно да ставимо до знања, да на овим балканским или ако хоћете јужноевропским просторима, српски народ који је најбројнији, најјачи, највитаљнији, што је историја недвосмислено јасно показала, народ који на овим просторима има најдужу традицију, историју и културу, мора већ једном да реши сва нерешена питања, да свима јасно и недвосмислено каже да Срби немају други животни простор осим овога на коме сада живе, и да су наши интереси овде највећи. Американци, нпр. кажу, да они имају своје националне и друге интересе баш овде на Балкану, а где су онда српски национални интереси, нису ваљда у Тексасу или Аризони. Значи када ми Срби рецимо наше национално питање, онда можемо са свима сести и људски се договорити, ко и где има и какве интересе и која је цена тога.

Значи да резимирамо, основни мото Српске Радикалне Странке који је зацртан у њеном програму је да Срби морају решити своје национално питање, и да се морају смело и трајно борити за повратак свих изгубљених животних простора и територија које су поседовали и на којима су живели последњих десет векова, а који су изгубљени захваљујући кукавичкој и

издајничкој политици која је вођена од стране комуниста и њихових следбеника у задњих пола века. Хтео то неко признати или не, мора се констатовати да су Срби као народ више изгубили у сваком погледу од почетка Брозове владавине до дана данашњег, и да су буквално уништени под анархистичким комунистичким режимом, него за 500 година под Турцима.

Ова данашња генерација самосвесних српских Радикала коју предводи један, рекао бих пре свега, частан и високоморалан човек, најмањи доктор наука међународног права који се икад појавио на овим просторима, Др. Војислав Шешел, пре или касније ће решити то питање на задовољство васколиког српства.

Рецимо нам господине Марковићу, шта је циљ Српске Радикалне Странке?

Дакле, циљ Српске Радикалне Странке, и свих нас који је представљамо, је уједињење целокупног српског народа и образовање државне заједнице на комплетној српској националној територији. Да би до међународног признања српских земаља и до њиховог уједињења дошло, употребимо сва легитимна демократска, политичка и парламентарна средства како би целом свету показали да смо европски народ старе културе и цивилизације, те да нисмо традиционално склони комунизму и револуционарним превратима и да смо од те заразне болести излечени, ваљда коначно, на радост и срећу наших будућних нараштаја.

На крају остаје само једна дилема, коју ће скоро будућност решити а то је колико људима треба времена да схвате, да разумеју и препознају ко је онај прави. Истину за вољу, то је веома тешко, јер је евидентно да се против Српске Радикалне Странке већ неколико година води прави пропагандни и рекао бих психолошки рат најгоре врсте, и из тога сасвим јасно произилази да се владајући режим боји једино српских Радикала, као најјаче, најбоље организоване и најозбиљније политичке организације, јер праве Радикале не могу ничим поткупити, никако уценити нити било како уплашити. Оно што су могли већ су учинили, за ситне паре и пуно лажних обећања, купили су неколико ситних душа, лабилних личности а политички незрелих особа, недораслих времену, историјском тренутку и идеји српских Радикала.

Хвала им због тога што су нам на индиректан начин помогли да очистимо своје редове.

Као отац троје деце сигурно да је заинтересован за будућност и њих и свих осталих.

Српска Радикална Странка пред Вас, драги бирачи, излази са сигурно најјачим кандидатом, човеком од нашег поверења, који је на овим просторима учествовао у стварању наше странке.

МИ МУ ВЕРУЈЕМО

ТО И ВАМА ПРЕПОРУЧУЈЕМО

Српски Радикали се залажу за свеобухватно развијање националне свести и патриотизма, које ће бити у функцији јачања демократског погледа на свет. Ми сматрамо да је истинити приказивање збивања из прошлости и садашњости наша морална обавеза, која чува достојанство нашег народа и понос личности.

Личним примером показујемо неопходност очувања и даљег развијања патриотског духа и љубави према отаџбини, а што идентификујемо као љубав према слободи и очување наших националних традиција. Сматрамо да се, на дефинисању и реализацији српског националног програма, морају ангажовати све најумније снаге српског народа.

ИСТИНА ЈЕ НАШЕ ОРУЖЈЕ

ОСНИВАЧ И ИЗДАВАЧ
Др. Војислав Шешел,
ГЕНЕРАЛНИ ДИРЕКТОР
Александар Стефановић

ГЛАВНИ И ОДГОВОРНИ УРЕДНИК

Синиша Аксентијевић

РЕДАКЦИЈА ПРИМА ПОШТУ

на адресу

"ВЕЛИКА СРБИЈА" Француска 31

11000 Београд

РЕДАКЦИЈА СЕВЕРНО-БАЧКОГ ОКРУЖНОГ

ОДБОРА

Милош Радојичић

Предраг В. Шарошић

Љубомир Марковић

Драган Товаришић

Далбор Сташић

Божидар Вујић

АДРЕСА:

Трг Лазара Нелића 1/10 ступ

соба 120, тел. 33-172

РУКОПИСИ СЕ НЕ ВРАЋАЈУ!

Новине "ВЕЛИКА СРБИЈА" уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање под бројем 1104 од 5 јуна 1995. год. Министарство за информације Републике Србије 19. августа 1991. год. дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се "ВЕЛИКА СРБИЈА" сматра производом из Тарифног броја 8, став 1, тачка 1, алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стоци од 3%.

Љубомир, кажице нам какав је њолиички програм Српске Радикалне Странке?

Српска Радикална Странка је пре свега национална и демократска странка. Зашто је национална, већ сам објаснио у претходном поглављу, а појам демократска подразумева најпростије речено да се за своје циљеве бори искључиво политичким демократским средствима, што значи борбу снагом речи, аргумената и чињеница, а свим могућим дозвољеним, наглашавам искључиво ненасилним средствима. Основни циљ српских Радикала је обнављање слободне, независне и модерне српске државе. Залажемо се за унитарну државу републиканског облика владавине са нагласком на демократију и парламентаризам. Унитарну због тога што је много рационалнија, ефикаснија и јефтинија од федералне државе. Српска Радикална Странка је озбиљна политичка организација која својим радом и деловањем недвосмислено показује да је и основана само зато да би једног дана преузела власт у овој држави и показала свима да би Радикали знали боље и успешније да врше власт, односно да би знали пре свега заштитити интересе народа који воде и државе коју представљају. За разлику од готово свих осталих странака, ми никада нисмо били нити ћемо бити експоненти неке стране силе, или продужена рука владајуће партије да би давали било коме привид демократије, а чинили како би неко други желео. По свом унутрашњем устројству Српска Радикална Странка је у правом смислу те речи, демократска, јер се одлуке доносе гласањем, обично јавним, а ако је у питању избор, онда и тајним, а наравно већина одлучује. Дуго су нам наћи политички противници приговарали како само знамо да нападамо и друге критикујемо, мада смо од самог почетка имали свој програм, а да сами ништа боље или конкретно не нудимо. Желим да искористим прилику и обавестим ширу јавност, да је Српска Радикална Странка 18. маја ове године, на 4. ванредном конгресу који је имао и изборни карактер, усвојила нови т.ј. проширени страначки програм у 100 тачака, који у потпуности обухвата све области и нуди конкретна решења по свим друштвено политичким, економским и социјалним питањима. Програм Српске Радикалне Странке садржи све потребне елементе за излазак овог друштва из кризе, јер ми Радикали знамо како ћемо, наравно кад дођемо на власт, да ову нашу Србију направимо привредно и економски напредном, и у сваком другом погледу модерном развијеном и перспективном државом. Знамо како ћемо завести владавину права и правне државе са стриктним поделом власти на законодавну, извршну и судску власт, где ће свако радити онај посао који најбоље зна. Сматрамо да је коначно дошло време за свођење рачуна, да комунисти и њихови пресвучени следбеници морају изаћи пред народ који су довели до ивице беде и одговорати за своја нечасна дела, јер су уништили све и привреду и пољопривреду, и морал и просвету и културу. Мораће једног дана одговорати, надамо се да ће то бити ускоро, што су преко милион Срба оставили без огњишта, крова над главом и без игде ичега, што су десетине хиљада мајки завиле у црно, и што исто толико недужне српске деце више никада неће имати коме да каже

"Тата!"

Смањраше ли њ. Марковићу, да је њо, и све друго њишо нам се дешавало наш народ већ заборавио?

Надамо се, да овај народ није заборавио како их је владајућа партија на крилима српског национализма повела у рат, малтене против целог света, избацујући разноразне пароле и пропагандне небулозе, да би им одједном окренули леђа, а при том их пљачкали на разноразне начине где год би стигли и кад год су могли. Поменућу само зајам за Србију који је завршио на Кипру, које тако постаде наше највеће и најпознатије острво, наравно само за одабране. Није ваљда да сте заборавили Језду и Дафину, који су били само инструменти за пљачку народа, а да не помињемо легалне банке за чије улоге је гарантовала држава, и ти исти нам данас говоре како мир нема алтернативе, како ће нас они увести у балгостање следећег века. Санкције су нам уведене искључиво захваљујући очајно вођеној спољној политици. Наравно, цех је, или боље речено економску цену вођења такве политике је платио народ, а за то време њихов стандард и банковни салдо у страним банкама је порастао и по неколико стотина пута. И погледајте молим вас шта се сада дешава, за издају народа и продају огромних територија где су Срби од вајкада чинили већину, запад овом издајничком тоталитарном режиму чини уступак, у јеку предизборне кампање санкције се укидају, а то се у пропагандне сврхе користи у медијима као величанствен успех, а питам вас каква корист од тога? Унутрашњи ембарго који нам је наметнуо овај режим, није укинут. Приступ међународним финансијским организацијама немамо, нити ћемо га имати, све док се не расчисте сва спорна питања и потраживања од стране бивших југословенских република, а то ће потрајати, ако будемо имали среће десетак година. Заиста, питам се, и питам вас, зар још има таквих који им могу веровати, без обзира на силну медијску пропаганду и свакодневно "испирање мозга" и њихова уверавања како су они једини прави и богомдани.

Ми, Српски Радикали борићемо се да криминалце, свих врста, изведемо пред суд, ма како се они звали. Нас су називали свакаквим погрдним именима, само зато што смо се усудили да се боримо за власт, као да је та власт њихова дедовина а да су они несмењиви. Наше патриоте које су они наоружавали и слали преко Дрине и Дунава, одједном, када им је одговарало прогласише ратним профитерима, да би заташкали своје трагове а народу бацили праšину у очи. Да су могли и имали доказа да изведу макар један ваљани судски процес против наших чланова, то би данима и недељама пунило новинска стубце и не би се скидало са ТВ екрана, али нису, и онда ником ништа. Нису ваљда мислили да ћемо им заборавити и опростити хапшења без разлога а против Устава кога су сами донели, да ћемо им олако прећи преко свих малтретирања и понижавања?

За вас Радикале, кажу да сће десничари, како њо Ви доживљавајте?

Видите, ови што су сада на власти, хвале се што су левичари, као да је то нешто лепо, а заборављају да су у свим судским процесима и аферама за свакојаке лоповлуке, криминал и корупцију, на оптужничким клупама седели управо левичари. Уосталом,

само ћу подсетити, какво значење у нашем народу има реч, када се за некога каже да је левак, значи да је пре свега неспособан у најблажем смислу те речи.

Ми, Српски Радикали јесмо десничари и тиме се можемо само поносити. Навешћу само једну мисао, изговорену од стране једног од највећих мислилаца овог века: "Када чујем за некога да је десничар, знам поуздано да се ради о човеку који мисли својом главом."

Г. Марковићу, какав је ваш економски програм?

Економски програм Српске Радикалне Странке заснива се у начелу на либералној економији, што у основи подразумева да држава прописује само начелно правила понашања, не упуштајући се у детаље, и на тај начин дајући потпуну слободу економским субјектима, подстицајући их да раде и производе што више, како би допринели богатијем друштву и држави, а наравно и себи, својим породицама а самим тим и онима које смо научили да зовемо радничком класом. Само богат и финансијски независтан човек, је срећан и задовољан. Исто важи и за државу, само потпуном економском независношћу стиче се и правна независност. Либерална тржишна привреда, са приватном својином као основним полазистем, треба да оствари следеће циљеве:

1. Повећање економске ефикасности
2. Ревитализацију тржишног механизма
3. Смањивање улоге и расхода непрофитабилне и неефикасне државе
4. Одређивање титулара својине
5. Повећање индивидуалне слободе и демократије.

МИТИНГ

СРПСКЕ
РАДИКАЛНЕ
СТРАНКЕ

ОДРЖАЋЕ СЕ
У СУБОТИЦИ
У ПОНЕДЕЉАК
28. 10 1996. ГОД
У ЦЕНТРУ ГРАДА
СА ПОЧЕТКОМ
У 15 ЧАСОВА

ГОСТУЈЕ:

Др. ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

ЗА СУБОТИЦУ
модеран, европски
град

Воје
обух

избс

ћред,
кака
осиће
српс

Радн
сачи
пита
позн
овам
своје
норм.
Мађа
да је
онда
прих
Срби
не н
којој
носи,

живи
закљ
свог
годи
власт
проти
да пр
своје
нарав

једно
реши
смо, и
Хоћет
да на
јужно
народ
навил
недово
који
тради
једно
свима
Срби
осим
наши
Амери
своје
овде
нацио
Текса
Срби
онда
догов
интер

мото
зацрт
морају
и да с
повра
просто
послед
изгубл

Ја лично сматрам да системском и институционалном променом власти у овој држави, може доћи до великих олакшица за пореске обвезнике, јер постоје многе унутрашње резерве. Садашња актуелна власт свесно тера привредне субјекте, рекао бих у илегалу и сиву економију, јер на тај начин стварају алиби за себе, и наравно не плаћају порезе на енормне профите које остварују, захваљујући свом положају и корумпираном систему који су сами створили. Због тога се ми Радикали залажемо за правну државу. А уз либерални економију, тржишну привреду и легалну и стварну а не фиктивну приватизацију, уз поштрене контролне мере, само по себи нестаје сиве економије, што значи да ће се, и ако буду смањени порези, знатно већи део прихода сливати у државни буџет, што опет, говори проста математика, неће бити потребе за примарном емисијом и штампањем новца, а самим тим ће инфлација бити сведена на минимум. Једноставно, ми Српски Радикали нећемо поново "откривати топлу воду" већ ћемо применити све оно што се већ у свету показало као добро. Жестоко ћемо се борити против монопола свих врста, а посебно у сфери инфраструктуре и комуналија, јер заиста нигде у свету нема таквих глупости као код нас, што наш народ мора да плаћа и то по неколико пута, кроз разне самодоприносе, које какве измишљене намете, порезе и прирезе. На пример, било да је реч о струји, гасоводу, телефону, кабловској телевизији, водоводу итд нормално би било да фирма која се бави одређеном делатношћу, сама инвестира потребну инфраструктурну мрежу, и да онда дође до крајњег потрошача, понуди му своје услуге уз чак одређене бенефиције, и да се радује када то потрошач прихвати, јер ће само кроз потрошњу например утрошених импулса, моћи да поврати своја инвестирана средства, па тек онда је евентуално нешто и заради. Код нас је све изгледа наопако постављено, па тако имамо ситуацију уместо да се потрошња подстиче иако је потрошач већ више пута улагао своја средства у зајам за струју, значи човек је директно одвајао за то од својих уста и од уста своје деце, па ако потроши на пример више од 2.000 киловата струје, он се кажњава, прете искључењем, апсурдно. Други пример, човек је дебело платио прикључак за телефон, па му се једном деси из неког ралога само један месец да није платио телефон, макар не потрошио ни један импулс тога месеца, он се искључује и то тако се драстично кажњава, да он са свог телефонског апарата не може никога звати, што можда у неким случајевима има оправдања, али нема оправдања да ни њега не може нико звати само зато што је неком дебело плаћеном службенику, тешко да уради оно што треба, јер је једноставније искључити све.

Наравно, по старим добрим комунистичким и самоуправљачким навикама, за све то одговорности и последица нема, јер између монополиста и актуелне политичке врхушке увек постоји знак једнакости. Надам се, да су ово довољно аргументовани разлози, да се дебело замислите, када изађете на изборе, за кога ћете гласати.

Како ви, Г. Марковићу видите могућноћ изласка друштва из кризе?

Лично сматрам да се не може говорити о опоравку привреде и економије читаве земље без широм отворених врата према страном капиталу, питање је наравно, само ком капиталу, чијем капиталу, где пре свега морамо водити рачуна о нашем државном интересу, и о интересу наших грађана, у смислу да страни капитал може ући у земљу само под условом да подигне животни стандард целокупног становништва, а не никако да би наш народ представљао јефтину радну снагу на чијој би се грбачи богатали којекакви белосветски хоштаптери, и са друге стране никада им ми не би дозволили да од наше прелепе земље праве депонију смећа или складиште за њихов нуклеарни отпад. Сматрам да су ова два услова минимум минимума и наша цена испод које никоме и никада не смемо дозволити да уђе и вршља по нашој земљи како му је драго. Свакако да страни улагач мора имати свој интерес да унесе свој капитал и да га оплоди, и ми ћемо му за то дати врло конкретне гаранције, али ми морамо остати они који у својој земљи одрђују правила игре, а не да дозволимо да нам се "кроји капа" негде у Бону, Вашингтону, Паризу или Лондону. Значи мора постојати неки обострани интерес на задовољство и једне и друге стране. Ја, сматрам да се најбоље и најбрже тај интерес може остварити, ако широм отворимо врата нашим исељеницима којих има свугде по белом свету од Канаде до Новог Зеланда, који су својим радом и знањем стекли капитал, име и поштовање. Никада не смемо сметнути са ума да су све њихове мисли, жеље и снови окренути ка својој родној грудни. Њихово срце куца за дан и час, када ће смети и моћи да се врате у своју земљу уздигнутог чела. Без обзира када су и зашто отишли, да ли из чисто економских разлога тражећи корицу хлеба и своје место под сунцем по белом свету, јер овде, под владавином комунистичког режима нису добили чак ни шансу да живе животом достојним човека, или су некада давно не отишли, него буквално побегли, од Брозвог диктаторског режима и крваве комунистичке идеологије, спасавајући голи живот и главу на раменима. Свима њима, а процене су да их има, рачунајући друго па сада већ и треће колено, око три милиона расутих свуда, на пример лично ме је изненадило када сам дошао до податка да се по величини други српски град налази у Србији, већу Америци, и да је то Чикаго, у коме живи данас преко 400.000 Срба и то врло успешних лекара, адвоката, научника, универзитетских професора, бизнисмена и капиталиста. Свима њима треба пружити руку, омогућити им и створити им равноправне услове рада и привређивања, чак им понудити и све могуће бенефиције, у сваком случају их фаворизовати у односу на друге странце, јер не видим зашто они не би могли купити акције за на пример брзе пруге, пре него ли Французи или Италијани. Таквим начином рада и размисљања, и као друштво и као држава добили би смо, вишеструко више, него у класичном односу капитала са једне стране и сировинске

базе и најамне радне снаге, са друге стране.

Наш исељенички кордон од нас није тражио ништа, јер су и они већ много пута преварени, али када ми Српски Радикали дођемо на власт даћемо им оно исто што и ми имамо. Значи је то тако мало и готово нас није не кошта, а за њих је јако велико значајно, а то је право гласа, могућност да бирају и буду бирани. Само сазнајте о томе, да их рођена земља прихвати без икаквог услова верујем, да би ко њих изазвало велику срећу и задовољство, и ето нама, рачунајући њихове везе и познанства у свету, напретка и просперитета у сваком погледу, само да скинемо комунистички јарам с врата, који нам намтенут као крајње назадна идеологија, која је пропала свугде у свету, осим још можда у Кини, где одржава страхом у игри велики бројки.

На крају Г. Марковићу обзиром да је Субојин вишенационална средина, зашита ли Ваш сива, мишљење о националним мањинама, односно њиховим националних мањина у њиховим Српске Радикалне Сјанке?

Српска Радикална Страна сматра да питање националних мањина и заштита њихових права и слобода представља један од показатеља стварног поштовања принципа равноправности и једнакости грађана али и значајан показатељ степена развијених демократских односа у једној држави. Сматрамо да је и правично и правично и, на крају крајева, разумно да се лицима међусобно повезаним, која се по неком показатељу разликују од већине становништва, обезбеде право на очување те своје посебности. Практично, ја заиста као човек и као Србин, не видим зашто би ме интереси у овој нашој рекао би мултиетничкој Суботици били битно различити од рецимо једног Мађара. Јелим добро и лепо да живим исто као и он, и ја као отац желим добро својој деци, а имам их троје, исто тако сигуран сам да и тај мој комшија исељеник жели својој деци. Све су то апсолутно нормалне ствари.

Морам да истакнем овом приликом да и у приватном животу имам заиста пуно познаника, не личних се рећи чак и пријатеља, и међу Мађарима, и међу Буњевцима, и међу Горанцима а они који ме добро познају могу само потврдити.

Желим такође да кажем о намери да рекламирам посао који радим, а бавим се аутоосигурањем, јер ми реклама није потребна с обзиром сам увек заступао тезу да је задовољство муштерија најбоља реклама, да већина, и то у проценту од преко 80% од мојих преко 6,5 хиљада осигураника нико други но Мађари. Сматрам да ми индиректно ставили до знања њима не смета што ја као Србин водим и представљам фирму која у свом називу има српски предзнак. Зашто онда то мени сметало, напротив, то веома радује јер значи они се и на тај начин изјашњавају недвосмислено јасно да су и њихови и корени интереси овде, на овим просторима, и они као и ја прихватају државу у којој живе и да желе, бар у већини, остати овде и живети заједно са нама.

Објасните ми онда ђ. Марковићу ошкуд ѓриче и сѓрах од асимилације националних мањина, ѓособно код Мађара?

Знате, ја стварно стојим иза тврдње да је то све производ пропагандне машинерије партије на власти са циљем застрашивања и стварања психозе несигурности у народу, како би они себе приказивали као једине праве и незаменљиве добротинитеље. Како је у стварности, верујем да то људи виде и осећају свакодневно на својој кожи.

Нажалост, морам констатовати, захваљујући комунистичком систему и једнопартијској тоталитарној држави, у претходних педесет година припадници већинског српског народа су најчешће били грађани другог реда у својој сопственој земљи. Да ова моја тврдња не би била погрешно протумачена или не дај Боже наопако схваћена, морам неке ствари да објасним:

1. Одређени број појединаца некадашњи, по коренима, припадници нашег народа су као комунисти учествовали у вршењу власти, и некадашњег и актуелног режима, а себе лажно представљали као Србе, међутим они су то најмање били.

2. Молим вас, инсистирам на томе да схватите да постоји огромна разлика између комунисте и правог Србина, јер комуниста никад није био, нити ће икада моћи да буде Србин, просто зато што нема осећај припадности нити свом нити било ком другом народу.

Комуниста нема ни части, ни морала, ни образа.

Протекли период, за нас који имамо мање од 50 година, у коме смо се родили, одрастали и до дана данашњег живели, о томе најбоље сведочи. На другој, сасвим супротној страни је прави Србин. Домаћин, породичан човек, и као такав, моралан, частан и поштен, који воли свој народ и отаџбину. Таквог комунисти наравно не воле. Приписују му свашта, да је за рат против народа. За рат може бити само луд човек, да је шовиниста, а не кажу једноставну и просту истину, да прави Србин никада није био шовиниста, јер никада у својој историји није угњетавао друге народе, већ се само борио за своју част и слободу.

Ако кажу да је националиста, зашто не кажу узмите људи енциклопедију па прочитајте шта значи та реч. Она једноставно значи да је националиста у најпозитивнијем смислу те речи човек који воли свој род, и који жели добро свом народу и отаџбини. Значи, сваки частан и поштен човек било које вере и нације, ако је нормалан, онда је нормално и то да је националиста. Шта је ту лоше?

У главама тих људи који себе називају комунистима постоји само једна идеја и мисао, како остати што дуже на власти и накрасти се што више. Ако још увек има оних који

су заведени и опијени назадном комунистичком идеологијом, а себе сматрају часним и поштеним људима, поручио бих им да је крајње време да се отрезне. Данас, све комунистичке перјанице су се сјатиле у две партије које потичу из једне брачне постеље. Молим Вас, пажљиво погледајте ко се све налази у тим партијама, ко су им водећи људи и шта причају. Док се већина крваво бори да преживи од данас до сутра јер не знају да ли ће већ прекосутра имати шта да дају својој деци да једу, или како ће преживети ову зиму, на чему и како ће се грејати, дотле, они који су се енормно обогатили у задњих пет година заузимају челне позиције у привреди и државном апарату.

Говоре о равноправности и једнакости и позивају народ да их следи у 21. век. Да није тужно, било би смешно.



Госђодине Марковићу, иако ѓрипадашје сѓранци која до сада никада није нишѓа обећавала из домена научне фанѓасѓишке, замолио бих Вас да на крају овог нашег разђовора уђушѓише неку ѓоруку бирачима.

Потпуно сте у праву да Српска Радикална Странка до сада никада није обећавала плате од 4.000 марака у року од три месеца, нити је обећавала било шта друго што се реално не може остварити у одређеном року, но ипак се обраћам свима са молбом да обавезно изађу на гласање јер ће само на тај начин избећи могућност да било ко манипулише са њиховим гласовима, па нека гласају за оног, за кога сматрају да има највише храбрости да неке ствари у друштву покрене набоље. У том смислу је била и наша порука са прошлих избора "Нека најбољи победе."

Позивам младе, с обзиром да сам отац троје деце, да изађу на гласање и слободно и храбро гласају за своју будућност, јер ће само тако убрзати решавање своје егзистенције, од запошљавања до обезбеђења крова над главом.

Лично сам духом, ако не и годинама, релативно млад, а имам довољно искуства и још више жеље и храбрости и упорности да им у томе искрено помогнем.

Млади, немојте дозволити да увек зависите од другог и да вам живот прође у чекању.

На крају посебно се обраћам женама.

Драге моје, можда нисте свесне тога али будућност овог друштва налази се у вашим рукама. Како? Врло једноставно, има Вас више, а сваки Ваш глас вреди као и глас сваког мушкарца. Да Вас не дај Боже неким случајем нема, требало би Вас измислити. Зашто? Па зар нисте Ви та дивна бића које рађају живот, а истовремено и мученице, које су на својим плећима изнеле цео терет велике кризе овог друштва. Зар нисте бар једном биле у ситуацији да из ничега створите нешто, и то нешто да буде и добро, и лепо и квалитетно и да га има доста. А како, одакле, из чега, са чим? То Вас нико није питао, сви су од Вас само захтевали, и деца, и муж, и шеф или газда, свеједно. Вама су упућиване углавном само речи; дај, треба ми, мораш, снађи се.

Нико Вас при том није питао да ли хоћете, да ли можете, да ли знате, да ли имате, да ли сте уморни, расположени, како Вам је?

Због свега тога ја Вам се искрено дивим и молим Вас да ми управо Вашим гласом помогнете да покушам да нешто променим у овом наопаком систему.

Мајке и кћери, баке и сестре. Верујем у Вас, Вашу снагу, Вашу духовну лепоту, верујте и Ви у мене.

Хвала Вам у напред у име будућности наше деце, јер она, деца, нису крива за комунистичке глупости, себичност, циничност и идиотизам владајућег режима.

Придружите се онима који имају снаге и храбрости да будућност начине лепшом и извеснијом.

Разговор водио:
Предраг В. Шаровић

Кандидати СРС за одборнике у СО Суботица

ЗА СКУПШТИНУ
АП ВОЈВОДИНЕ
КЕРТВАРОШ 3

КЕРТВАРОШ 1



СТОЈИМИР АНДОНОВИЋ
СТОЛЕ
49 година
приватни лекар

КЕРТВАРОШ 2



ДРАГАН ТОВАРИШИЋ
32 године
дипл. инж. енергетике



ЉУБОМИР МАРКОВИЋ
44 године
менаџер осигурања

Наше време је будуће...
Our time is a future...

ЖЕЉЕЗНИЧКО НАСЕЉЕ 1



ВАСА ЈОЗАНОВ
ВАСА ВЕТЕРИНАР
67 година
пензионер

ЖЕЉЕЗНИЧКО НАСЕЉЕ 2



ВЕЛИЧКО БОЈОВИЋ
БОШКО
66 година
пензионер

ВЕЛИКИ РАДАНОВАЦ



ПРЕДРАГ ЛОНЧАРЕВИЋ
34 године
возач механичар

ИЗАБЕРИМО НАЈБОЉЕ. **ВРЕМЕ ЈЕ!**